

Терапевтична група відділу МСЕ та реабілітації при внутрішніх, нервових захворюваннях та психосоматичних розладах



Терапевтична група відділу МСЕ та реабілітації при внутрішніх, нервових захворюваннях та психосоматичних розладах є одним із провідних науково-практичних підрозділів інституту (керівник групи – к. мед. наук С. С. Паніна).

Основним напрямком наукової діяльності групи є наукова розробка актуальних питань профілактики інвалідності, вдосконалення оцінки стану життєдіяльності і реабілітації при захворюваннях терапевтичного профілю – бронхолегеневої системи (бронхіальна астма, ХОЗЛ, професійних захворювань легень), шлунково-кишкового тракту (гепатити, цироз печінки, виразкова хвороба шлунка та 12п. кишки) та цукрового діабету та ін.

- Проводиться вивчення епідеміології інвалідності, стану медико-соціальної експертизи, виділення факторів, які сприяють настанню інвалідності при основних терапевтичних захворюваннях.
- Визначаються патогенетичні чинники розвитку обмежень життєдіяльності, які призводять до інвалідизації при захворюваннях внутрішніх органів.
- Ведеться дослідження клініко-психопатологічних особливостей, когнітивно-емоційних розладів, рівню соціально-психологічної адаптації, якості життя хворих та осіб з інвалідністю, та їх впливу на обмеження життєдіяльності.
- Розроблюються та вдосконалюються критерії обмеження життєдіяльності при терапевтичних захворюваннях у відповідності до міжнародної класифікації функціонування.
- Удосконалюються стандарти та алгоритми обстеження хворих на терапевтичну патологію при проведенні медико-соціальної експертизи та оцінці реабілітаційного потенціалу і прогнозу з виділенням найбільш інформативних методик.
- Проводиться оцінка ефективності запропонованих технологій реабілітації та відновного лікування хворих та осіб з інвалідністю.

У теперешній час науково-дослідне терапевтичне відділення веде наукову роботу щодо удосконалення критеріїв медико-соціальної експертизи та реабілітації інвалідів внаслідок ускладненого перебігу цукрового діабету. Розроблені пропозиції щодо профілактики та шляхів зниження інвалідності внаслідок цукрового діабету в сполученні з серцево-судинною патологією, ведеться розробка пропозицій з реабілітації та складання індивідуальних

програм реабілітації у даного контингенту хворих з урахуванням сучасних наукових досягнень, з позицій доказової медицини.

Співробітники відділення постійно підвищують кваліфікацію, приймають участь у міжнародних, республіканських та обласних науково-практичних конференціях, семінарах, з'їздах, майстер-класах, в тому числі доповідають на щорічних Конгресах Європейського респіраторного товариства та Всесвітніх конгресів, присвячених хворобам легенів (у Швеції, Швейцарії, Іспанії, Італії та інших країнах). Наукові співробітники відділення неодноразово отримували наукові гранти від Європейського респіраторного суспільства.



У складі групи працюють 3 кандидатів медичних наук: керівник групи Паніна С. С., провідний науковий співробітник Гондуленко Н. О., старший науковий співробітник Соє О. В. За останні 15 років співробітниками групи захищено 5 кандидатських дисертацій. Результати наукової роботи відділення знайшли відображення у більше ніж 250 друкованих працях, серед них 10 методичних рекомендацій та посібників.

Активно підтримується співпраця з «Інститутом гастроентерології НАМН України» (директор д. мед. н., професор Ю. М. Степанов), Українським НДІ промислової медицини, м. Кривий Ріг. (директор д. мед. н., професор Т. А. Ковальчук), з головним позаштатним ендокринологом МОЗ України професором, академіком НАМН України д. м. н. Маньковським Б. М., інститутом фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського АМН України м. Київ, (директор академік АМН України, д. мед. н., професор Ю. І. Фещенко).